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Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego na podstawie Ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (tj.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) w trybie
przetargu nieograniczonego dla dostaw o wartosci zaméwienia ponizej kwot okreslonych w przepisach
wydanych na podstawie art. 11 ust. 8, na realizacj¢ zadania pn.: zakup i dostawa urzgdzer
komputerowych w ramach projektu ,,Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastgpczej w okresie
epidemii COVID-19” w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj na lata 2014-2020-
Dzialanie 2.8 Rozwdj ustug spolecznych swiadczonych w sSrodowisku lokalnym, PI 9iv: Ulatwianie
dostepu do przystgpnych cenowo, trwalych oraz wysokiej jakosci ustug, w tym opieki zdrowotnej i ustug
socjalnych swiadczonych w interesie ogélnym

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Informuje, ze do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia w postgpowaniu o zaméwienie publiczne jw. Dzialajac na podstawie art. 38 ust.
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 1., poz. 1843 ze zm.)
informuje, ze Zamawiajacy udzielit nastgpujacych odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1:

Ostatnio mamy do czynienia z nasileniem sig procederu oferowania przez niektorych nieuczciwych
Wykonawcow w przetargach publicznych/zapytaniach komputerow z zainstalowanymi systemami
operacyjnymi Windows kupionymi w cenie 20-30 zI na portalu aukcyjnym Allegro (lub instalowania na
nowych komputerach licencji Microsoft Authorized Refurbisher MAR dedykowanych dla sprzetu
poleasingowego, recertyfikowanego, odnowionego) Prokuratura prowadzi juz wobec tych Wykonawcéw
dochodzenia.

Pozornie system operacyjny jest akiywowany i dziala prawidiowo. Po czasie okazuje si¢ ze producent
systemu operacyjnego-firma Microsoft zdalnie blokuje ten system uzytkowany na laptopie. Okazuje sie
najczesciej ze byla to licencja grupowa dedykowana dia szkolnictwa wyziszego lub deweloperow
oprogramowania. Gminy i szkoly a tym bardziej uczniowie nie sq uprawnieni do uzytkowania tego typu
licencyl.

Uniemozliwieniu takiego procederu zapobiega "wpisanie” klucza licencyjnego systemu operacyjnego
w BIOS komputera. Takie uprawnienia posiadajg producenci komputeréw, ktérych narzedzia pozwalajg
na nieusuwaine "wpisanie" kluczy licencyjnych systemu Windows w BIOS. Zapobiega to instalacji
oprogramowania systemowego niewiadomego pochodzenia przez nieuczciwych Wykonawcow.
W zwigzku z powyziszym czy Zamawiajgcy wymaga aby wymagany system operacyjny byl fabrycznie
preinstalowany przez producenta laptopa i posiadal klucz licencyjny "zapisany" w BIOS ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie zaweza wymagan sformutowanych w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia do
urzadzen gdzie ,,system operacyjny byt fabrycznie preinstalowany przez producenta laptopa i posiadal
klucz licencyiny "zapisany” w BIOS”. Dopuszcza si¢ instalacje systemu operacyjnego licencjonowanego
na zasadach licencji OEM- sprzedawanej z nowym urzadzeniem, ktérego klucz nie jest "zapisany”
w BIOS”. Zamawiajacy zastrzega, ze dostarczone w ramach zaméwienia klucze produktow nie moga byé
wczesniej aktywowane na potrzeby innego uzytkownika koncowego.

Pytanie 2:

Czy wzorem wigkszosci Zamawiajgcych (PCPR'Ow) realizujgcych projekt ,, Wsparcie dzieci
umieszczonych w pieczy zastgpczej w okresie epidemii COVID-19" Zamawiajgcy Powiat Goldapski
zaakceptuje zlozenie oferty w formie skanu przestanego na adres e-mail?
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie zaakceptuje zlozenia oferty w formie skanu przestanego na adres e-mail.
Opis sposobu przygotowania oferty, a takze miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert Zamawiajacy
opisal w czesci XII i XIII SIWZ.

Pytanie 3:

W ciggu ostatnich kilku lat producenci laptopéw masowo rezygnujq (z racji spadajgcej popularnosci
tgcznosci przewodowej ) z wbudowanych kart sieciowych przewodowych 10/100/1000 Mbps.

Szacuje sig ze wsrod nowych modeli komputerow przenosnych zaledwie 10-15% posiada port 1 Gbit LAN
(z wylgczeniem laptopdw biznesowych) Pragniemy zauwazy¢ ze w przypadku koniecznosci skorzystania
z portu 1 Gbit LAN (RJ45) moze on byé wykorzystany (poprzez adapter) z portu USB jako w pelni
Sfunkcjonalny port LAN.

W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na dostawe komputerow przenosnych bez portu karty
sieciowej przewodowej 10/100/1000 LAN ewentualnie zaoferowanie przez Wykonawcow dodatkowo
adaptera USB-LAN 10/100/1000 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zgadza si¢ na dostawe komputeréw przenosnych bez portu karty sieciowej
przewodowej 10/100/1000 LAN ani ewentualne zaoferowanie przez Wykonawcéw dodatkowo adaptera
USB-LAN 10/100/1000.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieuiywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzqdzeniu?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieuzZywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie zainstalowane przez
producenta komputera?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci, na przyklad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami
COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu lub inng formg uwiarygodniania
oryginalno$ci wymagang przez producenta oprogramowania stosownq w zaleznosci od dostarczanej
wersji?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga aby, oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci.

Pytanie 7:
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢é zastosowania procedury
sprawdzajgcej legalnos¢ dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedz: W przypadku watpliwosci co do oryginalnosci  dostarczonego oprogramowania,
Zamawiajgcy w ramach procedury odbioru sprzetu przewiduje mozliwos¢ zastosowanie procedury
sprawdzajgcej legalnosé dostarczonego oprogramowania u Producenta oprogramowania.

~Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastepczej w okresie epidemii COVID-19"
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Pytanie 8:

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych
programow komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystgpienia wagtpliwosci co do
Jjego legalnosci?

Odpowiedz: W przypadku watpliwosci co do oryginalnosci  dostarczonego oprogramowania,
Zamawiajacy w ramach procedury odbioru sprzetu przewiduje mozliwos¢ zastosowanie procedury
sprawdzajacej legalno$¢ dostarczonego oprogramowania u Producenta oprogramowania.

Pytanie 9:

W zwigzku z faktem, ze przedmiot zamoéwienia przeznaczony jest dla uzytkownika dziatajgcego w obszarze
edukacyjnym, zwracamy sig z pytaniem, czy Zamawiajgcy zaakceptuje w zamawianych komputerach
system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF (,Shape The
Future”), ktory jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola,
szkoly podstawowe, zawodowe, Srednie oraz szkoly policealne?

Odpowiedz: Zamawiajacy jest jednostka samorzadu terytorialnego i nie ma uprawnieni do korzystania
z programéw zakupu oprogramowania dla uzytkownikéw dzialajacych w obszarze edukacyjnym.
Zamawiajagcy nie zaakceptuje urzadzen na ktorych zainstalowany jest system operacyjny Windows 10
Pro Academic dostarczany w ramach programu STF.

Pytanie 10:
Czy Zamawiajqcy wymaga, aby system operacyjny dawal mozliwosé podigczenia do domeny Active
Directory?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwo$¢ podiaczenia do domeny
Active Directory.

Udzielone powyzej odpowiedzi, wyjasnienia i uzupeienia nalezy uwzglednié przy sporzadzaniu oferty
oraz ustalaniu ceny ofertowej za wykonanie przedmiotu zamowienia. Zamawiajacy informuje
Jjednoczesnie, ze udzielone odpowiedzi, wyjasnienia i uzupelnienia beda wiagzace dla wszystkich
Wykonawcéw ubiegajacych si¢ o udzielenie przedmiotowego zamowienia i zostang zamieszczone na
stronie internetowej Zamawiajacego pod adresem: https://bip.powiatgoldap.pl/ w zakladce
dot. przedmiotowego postgpowania- znak sprawy ZD.272.1.2020
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